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井原市教育委員会９月定例会会議録【公開用】 

 

１．招   集 平成２８年９月２０日(火) 

２．開   会 平成２８年９月２６日(月)１５時００分 

３．閉   会 平成２８年９月２６日(月)１６時１０分 

４．会議の場所 ４０３会議室 

５．出席又は欠席した委員 

      出席委員  教  育  長  片 山 正 樹 

教育長職務代理  藤 井 秀 彦 

            委     員  奥 田 隆 夫 

            委     員  佐 藤 和 代 

            委     員  西 田 友 美 

      欠席委員  なし 

６．会議に出席した職員 

 大舌教育次長 倉田学校教育課長 唐木生涯学習課長 藤井文化課長 

 宮スポーツ課長 一安教育総務課長補佐 

７．教育長が告示した議題 

附議事項 

【報 告】 

報告第２４号 教育委員会委員の任命について 

報告第２５号 平成２８年度井原市一般会計補正予算（第２号）について 

【議 案】 

議案第２７号 井原市教育委員会事務事業第三者評価委員会委員の委嘱について 

議案第２８号 井原市文化財保護審議会委員の委嘱について 

議案第２９号 井原市教育委員会教育長職務代理者の指名について 

８．傍聴者 なし 

９．議 事 

（１）開  会 

・片山教育長が開会を宣言 

ただ今から９月の定例会を開催いたします。 

９月も後半になりましたが、朝夕が涼しくなって秋だなと感じております。行事の方

では観月会あるいは棟方志功展も順調に推移しております。今度１０月２日には体育祭

もございますが、またご参加をお願いします。 

昨日私はふれあいスポーツフェスティバル、そして美星町自治公民館連合会５０周年

に参加させてもらいました。ふれあいスポーツフェスティバルで、リオのオリンピック、
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パラリンピックも終わりましたが、障害者で盲目の１５００ｍの選手の記録が健常者の

記録を上回っていたということがあって、オリンピックとパラリンピックを一緒に開催

した方が良いという声がだんだん出てきており、東京オリンピックの時には、一種目く

らい一緒の競技もあるのかなという話をさせてもらいました。障害者理解がどんどん進

んでいけばいいかなと思っております。 

それから美星町の自治公民館連合会５０周年では、広島県安芸高田市高宮町川根とい

うところから、川根振興協議会会長の辻駒健二さんが来られて講演をされました。講演

の中で印象に残ったのは、町が荒廃していくとなくなっていくものがある。それは、人、

土地、文化、最後に誇りと話され、なるほどと思いました。そういった中で町が元気を

出さなければいけないということで、自分たちで自らいろいろなものを経営していく、

中でもスーパーを経営するとか、あるいは介護福祉タクシーも自分たちでやっている。

地域住民等の力を利用していかなければいけない。「美星の明日を拓く魅力づくり」とい

う演題だったのですが、美星の人もヒントをもらえたのではないかなと思っています。 

これから諸行事等があります。またご出席をお願いいたします。 

それでは次第に沿って議事を進めてまいります。 

 

（２）前回会議録の承認・公開について 

【片山教育長】前回会議録の承認、公開について事務局から説明をお願いします。 

【一安課長補佐】前回８月定例会の会議録につきましては、既にご確認をいただいており

ます。本会議終了後にご署名をいただきますので、よろしくお願いいたします。 

前回定例会の附議事項は非公開とすべき内容はありませんので、すべて公開としてお

ります。 

【片山教育長】事務局から報告のあったとおり承認することとしてよろしいか。 

― 全会一致で承認 ― 

【片山教育長】では、そのようにお願いします。 

 

（３）教育長の報告事項 

【片山教育長】私の方から資料を１枚用意しておりますのでご覧ください。 

― 資料により、次期学習指導要領総則の構成イメージ、井原市議会９月定例 

  会議一般質問、平成２７年度事業評価、秋の交通安全県民運動について説明 ― 

 

（４）議  事 

附議事項 

【報 告】 

□報告第２４号 教育委員会委員の任命について 
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【片山教育長】では、これより議事に移ります。 

報告第２４号教育委員会委員の任命についてを議題とします。事務局より説明をお願

いします。 

【大舌次長】それでは、報告第２４号教育委員会委員の任命についてを説明させていただき

ます。 

― 議案読み上げ ― 

この報告につきましては、教育委員会委員の任命につき、市議会の同意を得たことを

報告するものであります。本市教育委員会委員、藤井秀彦氏及び奥田隆夫氏が、平成２

８年９月３０日をもって任期満了となるため、両委員さんを引き続き、委員とするため

の議案を提出し、９月１２日に議会同意をいただいたところです。なお、任期につきま

しては、平成２８年１０月１日から平成３２年９月３０日までの４年間となります。以

上です。 

【片山教育長】ただいま提案のありました報告に対するご質問はありますでしょうか。 

【片山教育長】ないようですので、報告第２４号教育委員会委員の任命については、ご承認

いただけますでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【片山教育長】それでは、報告第２４号は承認することといたします。 

 

□報告第２５号 平成２８年度井原市一般会計補正予算（第２号）について 

【片山教育長】次に、報告第２５号平成２８年度井原市一般会計補正予算（第２号）につい

てを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【一安課長補佐】それでは、報告第２５号平成２８年度井原市一般会計補正予算（第２号）

についてを説明させていただきます。 

― 議案読み上げ ― 

教育費関係で６，７２０万４千円の補正を行い、総額で２６億９６６万１千円となり

ました。昨年同時期比で、４億３，３９５万２千円の増、１１９．９％となっておりま

す。今回の補正は、中学校費学校建設費で、来年度から本格化する井原中学校の建設に

備え、南校舎にある特別教室の機能を現在の本館に移す本館改修工事や中校舎及び北校

舎の普通教室に空調設備を設置する工事、受変電設備の設置工事が主なもので、合併特

例債を財源として、補正しております。補正予算につきましては、予算決算委員会に付

託されており、１２日の委員会を経て、明日、議案が可決される予定となっております。

以上です。 

【片山教育長】ただいま提案のありました報告に対するご質問はありますでしょうか。 

【片山教育長】ないようですので、報告第２５号平成２８年度井原市一般会計補正予算（第

２号）については、ご承認いただけますでしょうか。 
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― 全会一致で承認 ― 

【片山教育長】それでは、報告第２５号は承認することといたします。 

 

【議 案】 

□議案第２７号 井原市教育委員会事務事業第三者評価委員会委員の委嘱について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１項第４号の規定により非公開 ― 

 

― 全会一致で承認 ― 

 

□議案第２８号 井原市文化財保護審議会委員の委嘱について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１項第４号の規定により非公開 ― 

 

― 全会一致で承認 ― 

 

□議案第２９号 井原市教育委員会教育長職務代理者の指名について 

 人事案件の為、教育長と教育委員のみの話し合い 

   ― 教育長職務代理者に藤井秀彦委員が指名されたとの報告 ― 

 

【片山教育長】以上で議事は終了いたしました。 

 

（５）そ の 他 

【片山教育長】その他として、委員のみなさんから何かありましたらお願いします。 

【奥田委員】参考までに、職務代理者としての職務としては具体的にはどのようなものでし

ょうか。法的には何か決まっているのでしょうか。 

【藤井職務代理】教育長そのものの代理をする訳ではないと思います。 

【片山教育長】事務は教育総務課で対応します。まとめ役は職務代理者にお願いすることと

なります。議会等は教育次長が対応することとなります。職務代理者が議会へ出席する

ことはないですよね。 

【大舌次長】ないと思います。職務としては特にありません。教育長に事故ある時は、また、

欠けた時はあらかじめその指名するものが職務代理者として職務を行うということです

ので、委員会を招集したり、教育長が持つ教育委員会の権限を担うことになります。 

【片山教育長】他にないようですので、事務局の方から何かありますか。 

― 一安課長補佐が岡山県市町村教育委員会連絡協議会研修会の出欠を取りまとめ ― 

 

― 各担当課長から教育委員会平成２８年１０月行事予定表により行事予定を説明 ― 
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― １０月定例会を１０月２５日火曜日午前９時３０分から開催することに決定 ― 

 

― 教育委員県外視察はアクティブ・ラーニングの先進地を視察することとし、 

１１月第３週に実施することに決定 ― 

 

（６）閉  会 

【片山教育長】以上を持ちまして、９月定例会を閉会とします。委員のみなさま、本日はあ

りがとうございました。 


